

Звездный старт

Нынешний выпуск магистров – второй по счету. Троє из этих выпускников – граждане Республики Беларусь. Поэтому на церемонии, помимо руководителей Департамента по авиации Министерства транспорта и коммуникаций, авиационных предприятий Беларуси и Национальной академии наук, присутствовали представители посольств государств, откуда приехали на обучение иностранные курсанты.

Открывший торжественную церемонию ректор академии авиации Артем Шегидевич поздравил участников мероприятия со знаменательным событием и акцентировал внимание на факте присутствия среди магистрантов граждан иностранных государств:

– Это говорит об интернациональности нашего образования и его вос требованности. Магистратура – первая ступень в науку, говорит глава нашего государства. Чтобы не останавливались на достигнутом, приглашаю вас всех в аспирантуру академии авиации.

Главный ученый секретарь НАН Беларусь доктор биологических наук, академик Александр Кильчевский, честивя новоиспеченных магистров, не преминул рассказать и о том, что представляет собой сегодня Нацио-

нальная академия наук. Это 15 тысяч сотрудников, 84 академика, 124 члена-корреспондента.

– В НАН есть собственное агентство по космическим исследованиям. Мы участвовали в создании первого спутника. Кроме того, активно работаем с беспилотными летательными аппаратами.



нальная академия наук. Это 15 ты-

сяч сотрудников, 84 академика, 124 члена-корреспондента.

– В НАН есть собственное агентство по космическим исследованиям. Мы участвовали в создании первого спутника. Кроме того, активно работаем с беспилотными летательными аппаратами.

В прошлом году с участием главы государства был осуществлен показ нашего беспилотника, который высоко оценен. Поэтому милости просим в нашу аспирантуру. Нам тоже нужны специалисты в этой отрасли, – отметил он.

Заместитель директора Департамента по авиации Александр Апет заметил,

что диплом магистра – это не просто документ, а результат упорного длительного труда:

– Впереди у вас новые горизонты. Уверен, что вы сможете добиться своей цели и будете служить на благо гражданской авиации и Отечества. Академия авиации выпускает достойных специалистов и знатоков своего дела. Пусть сегодняшний день станет для вас звездным стартом на пути служения науке.

С напутствием к выпускникам магистратуры также обратились депутат Палаты представителей Национального собрания Валерий Курсевич, генеральный директор государственного предприятия «Белазронавигация» Леонид Чуро, Чрезвычайный и Полномочный Посол Азербайджанской Республики в Республике Беларусь Латиф Гандилов, первый секретарь Чрезвычайного и Полномочного Посла Туркменистана в Республике Беларусь Язмырат Дурдыымрадов.

Помимо дипломов магистра технических наук, во время торжественной церемонии впервые в истории альманаха были вручены дипломы ректора академии за лучшие научные работы – Дмитрию Щербунову, Ирине Сидоренко и Лидии Костко.

Татьяна АЗАРЕВИЧ, «ТВ»